
z OBSAHU ZPRAVODAJE: VÁžení občané,
léto se pomalu chýlí ke konci, prázd-
niny jsou za námi a děti se vracejí do 
školních lavic. 
Příroda nám však stále nabízí krásné 
dny babího léta, které si můžeme užít 
při procházkách i společných setkání.
Naše obec prochází důležitou etapou 
- dokončujeme rekonstrukci čistírny 
odpadních vod. 
Práce směřují do finále, celková opra-
va bude dokončena do konce září. 
Jedná se o zásadní investici, která při-
spěje k ochraně životního prostředí a 
dlouhodobě zkvalitní služby pro naše 
obyvatele.
Přeji Vám všem příjemné a klidné dny 
babího léta a dětem úspěšný vstup do 
nového školního roku.
                     Michal Vacek

první den v mateřské školce
V  letošním školním roce do školky 
nastoupilo šest nových dětí a k nim i 
nová chůva.           ....více strana 4

Z naší farnosti
O prázdninách byly slouženy poutní 
mše svaté v Černotíně i v Hluzově.                                                                                                                                	
		     ....více strana 6

fotbal
Do nové sezóny vstoupili fotbalisté 
společně s ústeckou rezervou.
              ....najdete na straně 7

V pondělí 1. září začal nový školní rok, do základní školy nastoupili noví prvňáčci.                           ....více na straně 5
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inforMACE OB. ÚŘADU
• Obecní zaměstnanci prováděli 
sečení ploch, mulčování příko-
pů, ořezávání keřů, úklid komu-
nikací, úklid listí. 
• ČOV rekonstrukce - od červ-
na v provozu nová technologie, 
probíhá instalace elektro, FVE 
panelů, nových sloupů veřejné-
ho osvětlení, realizace asfalto-
vých povrchů komunikací, te-
rénní úpravy. Hotova je  oprava 
fasády, včetně nátěru na provoz-
ní budově a nádrži kalojemu.
• Ve čtvrtek 19. června žáci sed-
mé třídy Základní školy Struh-
lovsko pod vedením svých pe-
dagogů zkrášlili část stávajících 
opěrných zdí budovaných při re-
konstrukci chodníků v dolní části 
Hluzova. 
• Během prázdnin v objektu ma-
teřské školky proběhla  oprava 
podlahy, výměna koberce, vý-
malba. 
• Firma Treton vyasfaltovala 
cca 80 m místní komunikace od 
domu Černotín čp. 126 k zahra-
dám.
• Mikroregion Hranicko nám připravuje výběrové řízení na 
akci Černotín – infrastruktura pro RD.
• V srpnu proběhl audit z Olomouckého kraje.
• Ve čtvrtek 24. července jsme vyrazili na prázdninový vý-
let do ZOO Zlín Lešná.
• Poptáváme firmy na rekonstrukci hřiště v Hluzově V Lípí.
• Uspořádali jsme 3 projekce letního kina na umělce za 
Společenským centrem. Projekce dokumentu o putování 
s tuk tukem po Africe (Africká jízda) se zúčastnil i hlavní 
představitel Tomík Vejmola, který ochotně po filmu přidá-
val perličky z náročného puto-
vání.
• Podíleli jsme se na organizaci 
Pivních slavností černotínského 
pivovaru Chors (3. srpna).
•  Kameník p. Krasňák osadil na 
nově vytvořený betonový zá-
klad na návsi opravené sousoší 
– pomník rodiny Ochmannovy 
na návsi. K pomníku bude vybu-
dován přístup ze zámkové dlaž-
by, vedle pomníku bude umístě-
na informační tabule.
• Podali jsme žádost o finanční 
příspěvek do dotační výzvy Spo-
lečná zemědělská politika - Zá-
kladní služby a obnova obcí  na 

pořízení pódia, stanu a projektoru pro spolkovou a kul-
turní činnost v areálu Spol. centra.
• Územní plán info – na zastupitelstvu v polovině září 
budou zastupitelé schvalovat konečné znění změny č. 
1 Územního plánu obce Černotín řešené od roku 2023, 
současně bude projednávána a schvalována zpráva o 
uplatňování územního plánu za období 2021 - 2025.
•  Ve dnech 3. - 4. října se konají volby do Poslanecké sně-
movny Parlamentu ČR. Volební místnosti – v Černotíně 
(zasedací místnost obecního úřadu) a v Hluzově (hasičská 
zbrojnice) – budou otevřeny v pátek od 14 do 22 hodin, v 



novÝ
občánEK
V srpnu se 
narodila 
Apolénka 
Vondráčková
Blahopřeje-
me !

 přejeme jubilantům
V měsících září až listopad oslaví významná životní jubilea:

70 - Jiřina Reková, Ivan Lukeš
80 - Dagmar Hendrychová 

85 - Emil Rek 
Všem jubilantům přejeme hodně zdraví, štěstí a pohody.
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sobotu od 8 do 14 hodin.
• Svoz komunálního odpadu: 12. a 26. září, 10. a 24. října, 
7. a 21. listopadu.
• Odvoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu: so-
bota 18. října,  Černotín 8:00 - 8:30, Hluzov 8:45 - 9:15. 
Odpady doneste až v den svozu ! 

Zveme vás na komedii ‚Na správné adrese‘
neděle 16. listopadu od 17 hodin 

v podání herců Divadla Tyl Drahotuše, 
ve Společenském centru Černotín. 

ZMĚNY V ODPADOVÉM HOSPODÁŘSTVÍ
Platný zákon o odpadech ukládá obcím v letošním roce 
třídit 60 % z produkovaných komunálních odpadů, v roce 
2030 nejméně 65 % a v roce 2035 pak 70 %. Stanovené-
ho cíle nemůžeme dosáhnout bez našich obyvatel. Obec 
není původcem odpadu, pouze odpad od občanů přebírá 
a zajišťuje svoz a likvidaci. Pro své občany vytváří podmín-
ky pro správné nakládání s odpady. Současně zajišťuje, 
aby byl nastavený systém ekonomicky udržitelný. Původci  
odpadů jsou občané a je to tedy  především na nás ob-
čanech, jestli zákonem stanovené povinnosti splníme při 
ekonomicky přijatelných nákladech.
Obec chce úpravou podmínek motivovat občany – v příš-
tím roce dojde k těmto změnám:
- provede se čipování stávajících popelnic pro komunální 
odpad
- plastový odpad budou domácnosti ukládat do nádob k 
tomu určených, které budou vyváženy stejně jako v přípa-
dě komunálního odpadu. Každá domácnost obdrží plasto-
vé nádoby o objemu 240 l.

Z praxí ověřených zkušeností vyplývá, že čipování výrazně 
pomáhá ke snížení množství produkovaného směsného 
komunálního odpadu. Cílem této změny tedy rozhodně 
není zatěžování občanů zbytečnostmi, ale naopak zavádě-
ní takových opatření, která povedou ke snížení produkce 
odpadů a snížení nákladů na odpadové hospodářství
Čipováním popelnic se pro občana nemění pro pří-
ští rok způsob platby (za osobu s trvalým pobytem 
v obci). Čipování může usnadnit změnu způsobu 
platby za svoz odpadů v budoucnu - například za-
vedení platby za reálně vyprodukované množství 
odpadů. K datům budou mít přístup pověření pra-
covníci obce. Data nebudou veřejně přístupná a 
budou sloužit pouze pro interní potřeby (evidence, 
statistika, podklady pro rozhodování o nastavení 
systému plateb za odpady apod.).  Stejným způso-
bem byly nuceny postupovat okolní obce (Skalička, 
Špičky, Bělotín, Hustopeče) a další se na čipování 
připravují.

Základní důvody čipování jsou následující:
- jednoznačná identifikace vlastníka popelnice
- prokázání výsypu popelnice
- fakturace (např. možná budoucí platba za váhu 
odpadu apod.)

- podpora třídění odpadů
- optimalizace svozů
- právnické osoby budou likvidaci odpadu řešit přímo s 
firmou Ekoltes

Současný postup vyvážení plastových odpadů (pytle uklá-
dány do kontejnerů, případně v den svozu před kostelem 
v Černotíně nebo v Hluzově před hasičskou zbrojnicí, je 
pro svozovou firmu vzhledem k evidenci množství odpa-
du již dlouhodobě neúnosný. Současně při každém svo-
zu řešíme stejný problém – v kontejnerech v hluzovské 
skále jsou mimo pytlů s plastem velkoobjemové odpady, 
zbytky sutí apod.  Z tohoto důvodu, obec pro každou do-
mácnost pořídí sběrnou nádobu pro plasty, tyto nádoby 
budou vyváženy (pravděpodobná četnost 4 týdny).

Postup :
- koncem září proběhne ve Společenském centru infor-
mační schůzka pro občany, kde bude celá problematika 
vysvětlena zaměstnanci firmy Ekoltes.
- ve vašich schránkách najdete jednoduchý formulář tis-
kopis, kde vlastník nemovitosti uvede informace o pou-
žívaných nádobách na komunální odpad – popelnicích 
(počet, objem v l). Současně budete vyzváni k označení 
popelnic – jasně a čitelně bude uvedeno číslo popisné.
- následně pracovníci svozové firmy Ekoltes Hranice pro-
vedou čipování popelnic .

Pořád řešíme neustálý problém, dáváte nám ke kontejne-
rům na tříděný odpad věci, které tam nepatří – kočárky, 
dětská sedačka, oleje, barvy, dětskou kuchyňku, kufry, 
boty, tabule okenních skel, apod. Sběrný dvůr Ekoltes, 
a.s. Hranice přitom všechny tyto objemné odpady sbí-
rá mimo stanovené dva svozy v obci (jarní a podzimní) 
a můžete je tam odložit od úterý do soboty. Vše za vás 
uhradíme, jde jen o to, neskladovat tyto odpady u zvonů 
na tříděný odpad. Velmi nám tím komplikujete situaci a 
navíc je neustálý nepořádek na těchto místech. Opětov-
ně vás žádáme o důslednost a preciznost!

opustili nás 
Miroslava Kořístková 
ve (65 let), Jaroslav 
Chrobák (67 let), Eva 
Kelarová (87 let).
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základní škola
Konec školního roku
Poslední týden školního roku jsme si opravdu užili všich-
ni, žáci i učitelky. Byl nabitý až k  prasknutí. V  pondělí 
jsme vyrazili na hřiště U Společenského centra, kde jsme 
sportovali a sportovali. Házeli jsme tenisákem do dálky, 
skákali jsme z místa, běželi jsme na čas. Sportovní dopo-
ledne jsme zakončili oblíbenou vybíjenou. Úterý bylo ve 
znamení objevů. Vydali jsme se na objevitelskou vycház-
ku, kterou jsme zakončili opékáním špekáčků. Ve středu 
jsme vyjeli do kasáren v  Hranicích na Hranické hry bez 
hranic. Seskok parašutistů, zásah hasičů, zdravotníků a 
policie u dopravní nehody, to byly zážitky. Ale ty největší 
nás čekaly odpoledne. Páťáci (Jitka s  Vojtou) si pro nás 

mateřská školka
Pasování předškoláků
Taaaak!!! Již nadešel správný čas a 
naši malí školkáčci postoupí o le-
vel výše. A kam? No do školy...  
Přibyde pár starostí, pár povin-
ností, ale to všichni jistě zvlád-
nou na jedničku s hvězdičkou. 
V červnu jsme se Pasováním rozloučili 
s budoucím prvňáčky -  přejeme hodně 
úspěchů.

Náš první den ve školce 
1. 9. 2025 začal nový školní rok. S dětmi 
jsme se přivítali, povídali si o zážitcích, 
výletech a o tom, jak jsme si prázdni-
ny všichni užili. 
První den si děti 
převážně hrály, 
bavily se, sezna-
movaly se a uží-
valy si klidný start 
ve školce. V letoš-
ním školním roce 
k nám nastoupilo 
šest nových dětí a 
k nim i nová chů-
va. Předškoláků 
je letos také šest 
a celkový počet 
dětí je 18. Začala 
u nás pracovat i 
nová paní učitel-
ka. Věřím, že pro 
děti společně vy-
tvoříme příjem-
né prostředí jak 
pro hru, tak i pro 
vzdělání. Jsem přesvědčena o tom, že adaptace nově pří-
chozích dětí proběhne bez problémů. 
Domluvili jsme se na spolupráci se školkou v Miloticích. 
Budeme společně jezdit na výlety a navzájem se navště-

vovat. Nadále budeme spolupracovat i se školou v Černo-
tíně a samozřejmě i s rodiči. Přejeme všem dětem mnoho 
úspěchů v novém školním roce.
				N    ikola Rybková

připravili přespávačku s překvapením. A že těch překva-
pení opravdu bylo - soutěže v družstvech, diskotéka, malá 
procházka Černotínem za tmy, spaní ve spacáku přímo 
uprostřed třídy, příprava snídaně… Bylo toho spousta, je 
na co vzpomínat. No a v pátek zasloužené vysvědčení a 
hurá na prázdniny.

Zahájení školního roku 2025/2026
V pondělí 1. září ve škole proběhlo slavnostní zahájení no-
vého školního roku. Třída se zaplnila nejen žáky a učitelka-
mi, ale také rodiči prvňáčků. Pozdravit nás přišel i starosta 
obce, pan Michal Vacek. Společně jsme přivítali do našich 
řad 8 nových žáčků první třídy. Jsou to: Jonáš Chrobák, 
Vendula Kulichová, Bohdan Ladiukov, Tobias Ludka, Ni-
col Pluhaříková, Radim Rek, Dorota Vejmolová a Old-
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rybářské závody dětí
V neděli 22. 6. obsadili břehy Hluzovské přehrady již po-
čtvrté mladí rybáři a rybářka soutěžící v lovu ryb na udici. 
Porovnat své dovednosti s ostatními dorazilo 14 lovců. 
Letos se rybám na háček moc nechtělo, přesto se téměř 
všem podařil alespoň jeden úlovek. 
V kategorii do 10  let zvítězil Vojtěch 
Kelar, mezi dětmi 11-15 let byl nej-
lepší Tadeáš Kopřiva. Ocenění za nej-
větší úlovek si odnesli Mikuláš Zbruž 
a  Matěj Zbruž. Nejlepší za  svůj výkon 
obdrželi pohárek, všichni navíc byli 
bez ohledu na konečné umístění a po-
čet ulovených ryb odměněni za snahu 
a trpělivost drobnými cenami a medai-
lemi. Věříme, že  si všichni zúčastnění 
užili pěkné dopoledne v krásné přírodě 
a příští rok se opět sejdeme v minimál-
ně stejném počtu. 

Velký dík patří členům spolku SOP Lípí, kteří se  podíleli 
na  přípravách a  hladkém průběhu závodů, obci Černo-
tín za příspěvek na odměny soutěžícím a hlavně rodičům 
podporujícím děti ve venkovních aktivitách.  
Za rybáře ze spolku SOP Lípí, Michal Zbruž Petrův zdar!                                  

řich Zlámal. Noví žáčci byli dekorováni šerpou, obdrželi 
pamětní list, dárek od obce a spoustu pomůcek, které 
budou během školního roku potřebovat. Tímto dnem 
začala jejich cesta školou, plná poznání, nových kama-
rádů. Ubezpečili jsme je, že my všichni jsme tu pro ně, 
abychom jim pomohli, podpořili je, aby se ve škole cítili 
jako doma. Na tuhle cestu jsme jim popřáli:  ať do školy 
chodí s úsměvem a otevřeným srdcem, ať je škola baví a 
učí je věcem, které budou jednou umět použít v životě, 
ať si tady najdou kamarády, s nimiž zažijí spoustu legrace 
i společných zážitků. 

Organizace školního roku 2025/2026
V letošním školním roce navštěvuje naši školu celkem 32 
žáků. Jsou rozděleni do dvou tříd. První třída sdružuje 8 
prvňáčků a 9 druháčků, třídní učitelkou je Mgr. Lenka Kle-
inová. V druhé třídě je společně 8 čtvrťáků a 7 páťáků a 
jejich třídní učitelkou je Mgr. Ludmila Rýparová. Učitelský 

sbor doplňuje paní učitelka Mgr. Jana Vlčková, která vyu-
čuje prvouku, přírodovědu, výtvarnou výchovu, pracovní 
činnosti, tělesnou výchovu, informatiku a současně je i 
vychovatelkou školní družiny. Také zde pracuje asistentka 
pedagoga, paní Tereza Nevrlá a paní vychovatelka Monika 
Hladíková.

Plánované akce
Září: sportovní den, společná třídní schůzka, první lekce 
angličtiny Helen Doron, vzdělávací program o ptácích, ná-
vštěva dopravního hřiště, kroužek keramiky a cirkusový 
kroužek, výuka náboženství 
Říjen: sběr starého papíru, lampionový průvod (čtvrtek 23. 
října), podzimní prázdniny (27.-29. října), lekce bruslení
Listopad: divadlo v Novém Jičíně – Sněhová královna, ná-
vštěva dne otevřených dveří v  ZŠ Struhlovsko, adventní 
dílnička                                         Mgr. Lenka Kleinová                       
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krmící zařízení, jsou navezena jaderným krmivem na zim-
ní přikrmování. Srnčí zvěř v naší honitbě by se měla při-
krmovat 140 dní v roce, bažantí zvěř 220 dní. Jsou určené 
dávky na kus a jeden den každého druhu zvěře. Spárka-
tou zvěř přikrmujeme od 15. září, zvěř bažantí od konce 
žní.  Je podzim a začíná myslivcova žeň, především mnoho 
práce a starostí v honitbě. Povinností každého myslivce je 
především zvěř chovat, zušlechťovat a dodržovat normo-
vané kmenové stavy v honitbě pronajaté od Honebního 
společenstva.                                                        Antonín Andrš

myslivecký spolek boří černotín
V měsíci září se pozvolna do honitby hlásí podzim – babí 
léto. Z polí zmizelo obilí, sklízí se brambory a kukuřice na 
siláž. Na sklizených plochách jsou vidět zajíci, srnčí zvěř, 
hlavně srny vodící srnčata, kde můžeme spočítat přírůs-
tek mladé zvěře. V polovině září jeleni obsazují říjiště, za-
číná přebarvování spárkaté zvěře. Na sklizených plochách 
je vidět také škodná, hlavně lišky, máme sloveno 10 lišek. 
Máme povoleno lovit zvěř jelení, dančí, černou a srnčí. 
Začíná čekaná na kachny a divoké husy. Máme opravena 

hasiči
Prázdniny jsou u konce, začal další školní rok a 
také letošní hasičská sezóna v kategorii dospělých 
se pomalu, ale jistě, chýlí ke konci. Začala prvním 
okrskovým kolem v květnu v Porubě, následovalo 
postupně 14 závodů Velké ceny OSH Přerov.
Druhý červencový týden se konaly závody v Čer-
notíně, již XXI. ročník O putovní pohár starosty 
obce Černotín, který je také zařazen do seriálu 
VC OSH Přerov. Závodu se zúčastnilo 13 družstev 
mužů, 9 družstev žen, 8 družstev mužů nad 35 let 
a 6 družstev smíšeného dorostu. V letošní sezóně 
reprezentuje Černotín družstvo smíšeného doros-
tu, kterému zrovna na domácí půdě moc štěstí ne-
přálo. Celý den bylo příjemné slunečné počasí, ale 
ke konci soutěže se začalo mračit, a na jejich závě-
rečný útok, včetně přípravy k pokusu, se již řád-
ně rozpršelo. Za velké podpory diváků a ostatních 
týmů dokončili útok na pěkném 5. místě s časem 
22:01 s. V kategorii mužů na trati 3B vyhrál tým 
Hrabůvky , v ženách Střítež nad Ludinou, v kate-

z naší farnosti
POUŤ KE SV. CYRILU A ME-
TODĚJI V ČERNOTÍN Ě jsme 
oslavili v sobotu 5. července. 
Už tradičně bylo po mši svaté 
připraveno malé občerstve-
ní a pro děti soutěž. Poprvé 
jsme se ale sešli také odpole-
dne na pouťovém posezení 
v  pivovaru Chors. K  příjem-
né zábavě přispěla i kapela 
v čele s O. Petrem Utíkalem. 

POUŤ KE SVATÝM JÁCHY-
MOVI A ANNĚ V  HLUZOVĚ 
jsme oslavili v neděli 27. čer-
vence. I když pořádně zapr-
šelo, sváteční náladu to snad 
nikomu nepokazilo. 
VYUČOVÁNÍ NÁBOŽENSTVÍ bude probíhat v ZŠ Černotín 
každé pondělí první a druhý ročník od 13 hodin, starší 
děti od 13:45. Začínáme 15. 9. Jsou zvány všechny děti, 
které se chtějí něco dozvědět o křesťanské víře. Přihlašuj-
te se ve škole. 

PUTOVÁNÍ KE KŘÍŽŮM se letos uskuteční v neděli 21. 9. 
Sraz ve 14 hodin před kostelem v Černotíně.

POUŤ NAŠICH FARNOSTÍ NA SVATÝ HOSTÝN je plánována 
na říjen, termín bude upřesněn.       Marie Kaňovská
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gorii 35+ borci z Olšovce, v dorostencích Dřevohostice. 
Nejlépe se našim dorostům zadařilo v Troubkách (3. mís-
to, 19:47 s) a v Paršovicích (2. místo, 20:20 s). Závěrečný 
závod se uskutečnil v sobotu 6. 9. ve Špičkách, obsadili 
jsme 7. místo a celkově 3. místo
Celkově zvítězilo Hlinsko před Dřevohosticemi. Závěrečné 
vyhodnocení celého ročníku VC proběhne v říjnu ve Špič-
kách na Galavečeru, jehož se zúčastní 5 nejlepších druž-
stev v každé kategorii.         Michaela Hložková

Soutěž Velké ceny OSH Přerov v kategorii mladších hasičů 
čítá v sezóně celkem 15 závodů. Před prázdninami jsme 
absolvovali 10 závodů v požárním sportu, 
první část soutěží jsme ukončili v Porubě 
30. června, starší žáci obsadili 4. místo, 
mladší 11. místo – a stejné umístění měli 
po  první části v průběžném pořadí Velké 
ceny OSH Přerov.
Mladší žáci dokázali vybojovat 1.  mís-
to v  Oseku, starší brali poháry v  okres-
ním kole Plamen (3.), v Oseku (2. místo), 
v  Miloticích (3. místo) a  v  Pavlovicích (2. 
místo - viz foto). Do  závodů se  zapojilo 
všech 12  mladších žáků i  9  starších žáků. 
Na vybraných velkých cenách se běží i  in-
dividuální závody v běhu na 60 m překážky 
– v Pavlovicích Dan Ruda obsadil 4. místo, 
Klára Kubíková 11.  místo.  Danek Ruda si 
svými výkony zajistil postup do krajského 

FOTBAL
Vážení příznivci černotínského fotbalu. Tým Černotína 
se po bouřlivém jaru, kdy náš tým opustili tři dlouholeté 
opory (Ondra Hapala do Hustopeč, Rosťa Helešic, Martin 
Klinkovský do Dukly Hranice), jsme řešili otázku, co dál. 
Nedostatek hráčů v týmu nás donutil udělat zásadní roz-
hodnutí. 
Po dohodě s vedením týmu Ústí jsme týmy sloučili, tým 
s označení  TJ Sokol Černotín / TJ Sokol Ústí B navíc letos 
postoupil o ligu výše – dříve označenou jako okresní pře-
bor, nyní 8. liga, kde se postupně poměříme s 12 týmy. 
Soutěž jsme začali doma 10. srpna v Černotíně s ambi-
ciózním  týmem Pavlo-
vic a premiéra nevyšla. 
Prohra 0:4 byla na prv-
ní zápas až příliš krutá. 
Mužstvo se však musí 
více sehrát, z důvodu 
příchodu nových hráčů. 
V dalším kole jsme za-
jížděli na půdu Lobodic. 
Po vydařeném poločase 
svítil stav na tabuli 1:1 
a měli jsme další šance, 
které jsme neproměnili, 
a soupeř nám dal lekci 
z produktivity - prohra 
5:1.

V poslední prázdninovou sobotu nás čekalo utkání v Pro-
senicích. Tentokrát jsme zápas zvládli, byli lepší a urvali v 
nové soutěži první tři body za vítězství 2:1.
Další domácí utkání sehrajeme doma na stadionu U Mlýna 
v neděli 21. září od 15:30 s Tatranem Všechovice B, 5. 10.
od 15:00 s Čekyní, 26. 10. od 14:30 s Potštátem. Věřím, 
že naši fanoušci budou nadále věrni našemu týmu. Vždyť 
početná návštěvnost každého utkání dokazuje, že nedělní 
fotbalové odpoledne má bezesporu v Černotíně dlouho-
letou tradici.
Přijďte na točené pivo a výbornou klobásku.  Děkujeme 
za podporu.                            Fotbalu zdar Pernický Marek

kola, kterého se zúčastnil v sobotu 6. září v Prostějově. Ze 
závodníků z našeho okresu předvedl druhý nejlepší čas.
Za předvedené výkony jsme pro děti uspořádali v pátek 
27. 6. zahájení prázdnin na „umělce“. Děti závodily v ne-
tradiční soutěži a zadováděli si na hřišti s umělým povr-
chem.  
V druhé části sezóny nás čekají ještě poslední dva závody 
tento víkend ve Špičkách a Radslavicích. Po závodech se 
začneme připravovat na branný závod (4. října Vysoká). 
Děkuji za podporu obecnímu úřadu a SDH Hluzov.  		
                                                                              Mirek Vacula
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černé koně
První prázdninový víkend jsme vy-
razili na Hlučínsko. Po příjezdu a 
ubytování v kempu u Hlučínského 
jezera jsme neztráceli čas a hned 
sedli na kola.
První trasa vedla kolem jezera smě-
rem k obci Dobroslavice, kde jsme v 
lese objevili torzo zříceného mostu, 
jenž kdysi patřil do zámecké zahrady. 
Odtud jsme pokračovali přes Velkou 
Polom do Hrabyně, kde jsme navští-
vili památník Ostravské operace z 2. 
světové války. Po krátké prohlídce 
exponátů a společné fotce, jsme se 
příjemným sjezdem spustili do Háje 
ve Slezsku a přes obec Jevišovice se 

Nohejbalový turnaj pro hráče nad 45 let - zveme všechny na nohejbalový turnaj,
sobota 20. září 2025 na hřišti u Společenského centra. 

vrátili zpět do kempu.
Sobotní trasa vedla přes Darkovičky a Vřesinu, odkud 
jsme přejeli potok Bečva a dorazili do Píště. Tam jsme 
si prohlédli parkové sluneční hodiny, které nás opravdu 
zaujaly, a po krátkém odpočinku, u kostela sv. Vavřince 
jsme pokračovali přes Polsko, až k zámku v Šilheřovicích. 
Odtud už jsme zamířili zpět do kempu, kde večer pro-
běhlo tradiční posezení a sdílení dojmů z uplynulých dnů.

Letošní Cyklobus nás tentokrát zavezl do Litovle. Ani 
tropické teploty nás neodradily a s chutí jsme se po pří-
jezdu k nádraží v Litovli společně přesunuli na náměstí, 
kde jsme pořídili tradiční skupinovou fotku. Poté jsme 
vyrazili vstříc zážitkům. První zastávkou byl Svatojánský 

most, dokončený v roce 1592, se sochou sv. Jana Nepo-
muckého. Jedná se o nejstarší dochovaný most v Česku. 
Následně jsme projeli chráněnou oblastí Litovelské Pomo-
raví a dorazili na první větší zastávku, pláž Poděbrady, kde 
jsme doplnili tekutiny a krátce si odpočinuli. 
Dále naše trasa vedla přes Velkou Bystřici, Tršice se zajíma-
vou sochou žáby, kterou najdete i v obecním znaku. Pokra-
čovali jsme přes Veselíčko se zámkem a přilehlou zámec-
kou zahradou, až do Oseka, kde jsme si zaslouženě dopřáli 
zmrzlinu. 
Z Oseka už to nebylo daleko ke splavu, který byl poslední 
zastávkou dne, a odtud jsme zamířili rovnou do cíle v Čer-
notíně (se zastávkou v Ústí v kiosku).     Petr Kelar


